
Lussebulle

V I R K B E S K R I V N I N G

Nybörjare
Virkbeskrivning i 
text och film



Material Förkortningar

Virknål 3,5

Gult garn

Brunt garn

Stoppningsvadd

Sax 

Nål

lm- luftmaska

sm- smygmaska

fm- fastmaska

msk- maska

1. Gör en ögla

2. Virka 4 lm

3. Sm ihop till en ring

4. Virka 10 fm i ringen

5. Virka ett varv till med 10 fm

6. Fortsätt upprepa föregående varv, 

med 1 fm i varje msk

7. När arbetet är ca 10 cm långt kan du 

börja fylla på med stoppning

8. Fortsätt sedan virka och fyll på med 

stoppning allteftersom

9. Avsluta när arbetet är ca 32-33 cm 

långt

10. Virka ihop änden genom att minska 

ett varv. Virka då ihop 2 msk till 1

11. Klipp av och fäst garnet. Behåll en 

lite längre garnbit som du sedan 

använder för att sy ihop bullen

12. Forma till en lussebulle. Använd 

markörer för att hålla kvar bullens 

form

13. Sy fast på baksidan

Lussebulle

1. Gör en ögla

2. Virka 3 lm

3. Sm ihop till en ring

4. Virka sedan 4 fm i ringen

5. Sm ihop till en ring

6. Fäst och klipp av garnet

7. Använd russinets ändar till att sy fast 

russinet på bullens baksida

8. Fäst och klipp av garnet

Russin



Att virka är att förena tradition med skaparlust

Rytmen av garnet mellan fingrarna, lugnet som växer fram i takt 
med maskorna och glädjen i att se något ta form av ens egna händer 
skapar en alldeles egen magi. Varje projekt blir en berättelse om 
tålamod, kreativitet och den varma stolthet som följer när idéer 
förvandlas till något verkligt.
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En lussebulle fylld av julkänsla, tålamod och skaparglädje
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